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Interrogation du 12/10/2000

Durée de l’épreuve : 20 minutes

L’usage des calculatrices et des documents est interdit. Les deux exercices sont
indépendants. Le baréme est donné a titre indicatif.

Exercice I (14 points)

Ecrire une fonction évaluant le polynéme de Bezier pour un t donné, en utilisant ’algorithme de
De Casteljau et dont le prototype est le suivant :

Bezier ( int NombreDePoints,
double * AbscissesPoints,
double * OrdonneesPoints,
double t,
double * AbscisseResultat_Ptr,
double * OrdonneeResultat_Ptr );

NombreDePoints contient le nombre de points de controle, AbscissesPoints et OrdonneesPoints
sont des tableaux dans lesquels sont rangées les abscisses et les ordonnées des points. On souhaite
mettre le resulat dans des cases pointées par AbscisseResultat_Ptr et OrdonneeResultat_Ptr.

Exercice IT (6 points)

Quel est le résultat du programme suivant ? Expliquez, commentez.

#include <stdio.h>
#define alloctab(a,n) ((a*x)malloc((n)*sizeof(a)))

main()

{
int * Tableaul;
int ** Tableau?2;

Tableaul = alloctab(int,2);
Tableaul = alloctab(intx*,2);
Tableaul[0] = 9;

Tableaul[1] = 11;
Tableau2[1] = Tableaul;
Tableaul[1] = 13;

printf("%d est un nombre premier\n",Tableau2[1][1]);



